

我不后悔

鄢颇被砍后李小冉首次接受媒体采访,称她和男友没有任何错,都不后悔

导演鄢颇遇袭事件近日掀起了娱乐圈的轩然大波。昨天中午,央视《法治在线》栏目播出了对李小冉的采访录音。这是鄢颇被砍之后,李小冉首次接受媒体专访。其间她表示:“事情发生后,我和鄢颇导演都很冷静。我们没有任何错误,我们俩都不后悔!”

对遇袭早有心理准备

鄢颇遇袭事件发生后,李小冉曾发表声明,在声讨行凶者恶行的同时,还倾诉了自己四年来在感情上的遭遇。“试想如果你或你的家人,在长达四年的生活中,要一直经历威胁和恐吓,而表面上还要做出没事儿很快乐的样子去工作……这就是我,我一直在经历着的事情。”

在接受《法治在线》记者采访时,李小冉再次表示,事情发生时,她和鄢颇都很冷静,因为早有心理准备。“心头这块石头已经压了几年,我们不断受到威胁。所以,我们没有一起单独吃过饭,也没两人一起看过电影。事情发生后,我们突然间觉得轻松了。”

坚决否认“劈腿”一说

当大家纷纷把同情的目光对准李小冉和鄢颇这对“苦命鸳鸯”时,昨天有媒体却爆料,“京城名媛”赵欣瑜日前跳出来替李小冉前男友A先生说好话,指李小冉“劈腿”有过错。

前天,许多媒体都收到一封匿名邮件,邮件中称,京城名媛赵欣瑜在博客上透露李小冉的三角恋背后还有隐情:“近日,我看了李小冉的微博。我认为,作为公众人物,说话首先要实事求是

是,对人要有一个公正的评价。她和她的前男友我都认识,恋爱期间她的前男友发现她有出轨行为后,她不但没有愧疚感反而在背后用恶毒的语言咒骂前男友,大家好一场为什么要这样呢?我对她真的很失望。而她的前男友并非像她说的那样,他的前男友不太爱讲话,对人真诚,为人善良,对朋友乐于助人,为人仗义,事业也非常成功,这是我自己和身边的朋友对他的评价。”不过,记者在网搜索赵欣瑜的博客,并没有发现她针对李小冉发表了任何博文。

而昨天李小冉在接受《法治在线》采访时,也对“劈腿”一说坚决否认:“我和鄢颇导演都不后悔。我们俩在一起时,都是单身。我们没有任何错误,不欠别人任何东西。我觉得有一些人的想法实在是让人无法理解,不可理喻。”

希望真凶早日落网

鄢颇被砍案发生后,警方立即成立专案组展开调查,6月16日,鄢颇被砍案的两名组织者和8名受雇行凶者相继落网,10名嫌疑人已被刑事拘留。

对于警方的重视,李小冉感激地说:“我很感谢公安干警在这么短的时间,将这些凶手都抓住了,还有一些和这个案子相关

的人员都抓住了。而且我知道干警们很多天都没有睡好觉,没有好好休息。因为不管是谁受伤,对他的家人和朋友,对所有的人带来的伤害都是很大的。”最后,李小冉再次强调:“希望真凶早日落网,真理和最后的真相会给我们一个满意的答复。”

另外,李小冉也表示,希望大家把自己和鄢颇当做普通人看待。“如果我不是一个演员的话,如果鄢颇不是导演的话,我们只是再普通不过的老百姓。我觉得这事一定会从另外一个角度去引起别人的深思,所以我也希望大家把我们两个当成普通人一样,去看待这件事情。”

快报记者 应嘉轩



》娱人码头

刘晓庆出任慈孝大使

刘晓庆日前接受中华慈孝节组委会邀请,连夜从大型乐舞景观剧《阿房宫赋》彩排现场赶赴上海出任中华慈孝大使,她以亲身经历告诫年轻一代要敬爱父母,勿蹈“子欲养而亲不待”的覆辙,并将实景歌舞剧《阿房宫赋》作为送给父亲的礼物。 辛郎

徐若瑄欢迎男生来追



徐若瑄前天抽空飞到上海代言,并公开表示:“我现在单身,欢迎大家来追我!如果我碰到适合的,我现在会勇敢往前冲,恋爱能让我充满激情。”对于出演的影片《赛德克·巴莱》因为资金问题面临停拍,徐若瑄表示,自己确实自掏腰包帮助导演魏德圣,但从来没有说过周杰伦拿钱“救”导演。 东早

“解约门”让韩庚很刺激

去年年底,韩庚与Super Junior所属的SM公司的“解约门”闹得沸沸扬扬,近日,韩庚在接受媒体采访时对SM公司声称的尚未解约一事作出回应,他表示自己与SM公司的关系已经无法调解,尽管现在官司仍在进行中,但合约是一定要解的。而在谈及当初向SM公司提出解约的心情时,韩庚竟以“刺激”来形容,这也可见韩庚与SM公司的矛盾之深。 欣闻

梁朝伟爱老婆胜过要孩子



为了能要个小孩,刘嘉玲婚后频频看中医调理身体。可惜,肚子却屡屡不见动静。据香港媒体报道,眼见老婆情绪波动的梁朝伟,已表态反对刘嘉玲再次接受人工受孕,宁愿弃权不做父亲,都不想老婆再受苦。 北青

韩寒即将亮相大银幕

前天,著名导演贾樟柯携带新作《海上传奇》在上海做宣传,该片将在7月2日上映。作为第一部进入暑期档上映的国产纪录片,贾樟柯直言压力不小,但对首次上银幕的韩寒却赞不绝口:“在他身上发现了上海被忽视的气质,以及年轻一代对自由的渴望。” 今早

赵又廷否认与周渝民不和

赵又廷近日到广州参加某活动,这是他成为台湾金钟奖视帝后,首次到大陆出席公开活动。当晚他被媒体追问跟仔仔(周渝民)不和的传闻,赵又廷自爆发短信给仔仔时,对方竟然回复“谁”。虽然仔仔连赵又廷的手机号都没有,但赵又廷仍坚称两人台下还是朋友。 信时

我很后悔

陈少华涉毒被拘内幕曝光,后悔尝毒惹祸上身

快报昨天报道了“歌手陈少华吸冰毒被抓”的消息,引起了读者的很大关注。记者前天晚上电话采访了已从北京市公安局看守所回到家中的陈少华。陈少华披露,自己不是瘾君子,也不是组织者,是因为好奇,偶尔“玩尝”了一下,被人举报而拘留的。

被朋友劝着“尝”毒品

陈少华的一位好友向记者披露了陈少华被北京警方行政拘留的全过程:陈少华本人其实对毒品不感兴趣,事情的发生,并不是媒体所报道的在家中被抓走。今年6月7日晚,陈少华一位很好的朋友举行生日聚会,这位朋友拿出冰毒邀请现场的朋友“尝”两口。当时,这位朋友几次热情地请一旁的陈少华“玩尝”两口,陈少华谢绝了。但朋友热情地说:“少华,没什么!你就简单尝一尝!不会上瘾的!”陈少华曾多次听说过一些明星因涉嫌吸毒被北京警方行政拘留的消息,不知道冰毒这东西到底是什么味道,什么感觉,加上碍于朋友的面子,陈少华好奇地“玩尝”了两口。两个小时用完餐后,陈少华离开了现场。

在公司被警方带走

到了6月11日下午,陈少华已经把“玩尝”毒品的事忘了。他正在公司修改一首新歌的歌词,北京市公安局的两位缉毒侦查员突然出现在他所开办的文化公司大门口。陈少华吃惊地问对方:“找我有什么事?”缉毒侦查员出示了相关

证件后,问他6月7日晚是否吸过毒,陈少华老实地承认:“6月7日吸毒确有其事。”随后,侦查员让陈少华在笔录上签了字,并将他带到北京市公安局,根据他的吸毒违法事实,鉴于“玩尝”性质,不是组织者,北京警方对陈少华行政拘留5天。5天后,陈少华从北京市公安局看守所回到了家中。

很后悔沾染毒品

前天晚上,记者电话采访已回到家中的陈少华:“北京警方是怎样抓住你的?”陈少华说:“是有人到北京警方举报。所以,有一句话我会永远记住:若要人不知,除非己莫为!”他很后悔地说:“作为歌手,我向来特别注重自己的言行,在歌坛走红这些年来,我多次参加过全国的公益和慈善演出,还参加过公安部门‘远离毒品,珍惜生命’的晚会演出,我还多次劝别人,毒品百害无益,千万千万要远离。想不到,自己因为好奇吸毒而被拘留,社会影响这么坏,真让人懊悔。”

陈少华称:“媒体报道了我的消息后,许多好朋友和歌迷快把我的电话打爆了。所以,过几天,我会对关心我的歌迷、朋友,有一个交待和说法。” 杜恩湖

